
CÂMARA DOS DEPUTADOS
Gabinete do Deputado Federal KIM KATAGUIRI

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº , 2021

(Do Sr. Deputado Kim Kataguiri)

Solicito informações ao Ministro da Casa Civil, Sr. Ciro

Nogueira Lima Filho, a fim de esclarecer a atuação da

Casa Civil em favor de associação que vendeu vacinas

a empresas privadas e a ligação do ministério com a

Precisa Medicamentos.

Sr. Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência com base no art. 50, § 2º, da Constituição Federal e

arts. 115 e 116 no Regimento Interno da Câmara dos Deputados (RICD), que sejam

solicitadas informações à Casa Civil para esclarecer a atuação deste ministério junto a

Associação Brasileira de Clínicas de Vacinas, para possibilitar a venda de vacinas ao setor

privado. A associação é detentora de contrato junto a Precisa Medicamentos para

fornecimento do imunizante indiano Covaxin a clínicas particulares.

Portanto, solicita a este ministério que esclareça também os seguintes pontos:

● Qual foi a atuação do então ministro Sr. Walter Braga Netto na articulação

feita pelo ministério?

● Quais interesses da administração pública foram levados em conta para que

o ministério oficiasse o Ministério da Saúde sobre a conveniência do projeto?

● Quais as relações deste ministério com a Precisa Medicamentos, empresa

diretamente ligada ao ato em questão?

Vale ressaltar que o mesmo advogado que procurou o ministério, Sr. Túlio

Silveira, também é representante da Precisa Medicamentos.

Por fim, solicita-se a disponibilização das atas de reuniões realizadas entre a Casa

Civil e representantes da ABVAC.
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,

JUSTIFICAÇÃO

Foi exposta reportagem exclusiva da Revista Crusoé, documentos que estão em

posse da CPI do covid que demonstram que o ministério da Casa Civil atuou em favor da

Associação Brasileira de Clínicas de Vacinas para a proposição e aprovação de projeto de

lei que possibilita a venda de vacinas a entidades privadas.

O Ministério oficiou o Ministério da Saúde para a proposição, que tramitou em

caráter de urgência urgentíssima e foi aprovada. A aprovação beneficiou diretamente a

empresa Precisa Medicamentos, envolvida na CPI do Covid no Senado Federal sob

suspeita de irregularidades nos contratos envolvendo a compra de imunizantes da Covaxin.

A empresa até então já recebeu um adiantamento de 9,5 milhões de 59 clínicas

privadas como adiantamento até aqui. Vale ressaltar que até o momento as doses dos

imunizantes não foram entregues.

Portanto, faz-se necessária a esta comissão solicitar esclarecimentos sobre o

envolvimento da Casa Civil com tais agentes.
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